

Города - для людей

08.07.2016

Московский урбанистический форум закончился, а принятые решения претворяются в реальную жизнь. Каким может быть город будущего, на примере Москвы продемонстрировали десятки проектов, представленных на Урбанистическом форуме. Российской столице есть, чем похвастаться. Москва, как оказалось, «самая-самая» по многим параметрам, и это признают специалисты со всего мира.

70 делегаций со всей России и других стран: архитекторы, строители, бизнесмены, политики. Они приехали, чтобы поделиться своими идеями и опытом, как сделать городское пространство безопасным, удобным и привлекательным для жителей и туристов.



О важной роли, которую форум играет в развитии Москвы, говорил мэр Сергей Собянин. «Московский форум становится действительно реальной площадкой для выработки новой идеологии, нового стиля развития городов. Нового стиля, посвященного более комфортному развитию городов. Его суть можно выразить одной фразой - города для людей. Это новый, старый, забытый тренд, который возрождается сегодня в городах, которые, казалось бы, никогда не будут предназначены для обычной человеческой, комфортной жизни. Тем не менее, это так происходит именно сегодня», - сказал мэр Москвы.

По итогам минувшего года Москва лидирует в ежегодном рейтинге городов семи ведущих развивающихся стран, впервые обойдя Пекин. Столица заняла первое место сразу по пяти индикаторам: демография, окружающая среда, интеллектуальный капитал и инновации, технологическая готовность и транспорт.

За 4 дня проведения Московского урбанистического форума-2016 в программе пленарных заседаний, панельных дискуссий и фестивальной программе приняли участие более 20 руководителей управлений, начальников отделов и специалистов ГБУ «Мосстройинформ».

Посещение пленарных заседаний и дискуссий позволило сотрудникам углубиться в тему современной урбанистики, понять мировые направления развития и оценить масштабы изменения Москвы, а также проанализировать динамику, стимулы и технологии развития быстрорастущих мегаполисов современного мира.

Убедиться, что именно большие города, сохраняющие высокий темп роста населения и инвестиций, концентрируют все большую долю мировой экономики, подтверждая свой статус территорий, наиболее удобных для ведения эффективной экономической деятельности и комфортной жизни.



Мероприятия Форума позволили оценить уровень и темпы реализации градостроительной политики Москвы в масштабе глобальных изменений и трендов мирового развития. Тренды публичных выступлений, использование прогрессивных IT-технологий и методы подачи информации, которые сотрудники переняли в рамках участия, будут использованы и в повседневной деятельности ГБУ «Мосстройинформ».

Второй важной частью прошедшего Форума стало посещение мультимедийной выставки. На ней сотрудники смогли оценить комплексы столичного правительства и ключевые проекты крупных инвесторов, которые сейчас реализуются в российской столице. Бесспорно, возможность наглядно оценить, в частности, ближайшее будущее Московского центрального кольца (МЦК), реконструкцию стадионов и подготовку к Чемпионату мира по футболу 2018 г., увидеть масштабы реконструкции проекта «Моя улица» - неоценимы.

Павильон «Строим город будущего» стал образцом экспозиционного представления информации: на огромных экранах можно было получить полный объем информации о проводимых изменениях в городе, узнать запросы москвичей и этапы реализации программы «Моя улица».

Павильон Департамента градостроительной политики Москвы позволил наглядно оценить развитие МЦК, метро, строящихся спортивных сооружений.

Посещение выставки сотрудниками ГБУ «Мосстройинформ» позволило увидеть новые возможности экспозиционной деятельности: вовлечение посетителей в процесс получения информации, использование новых технологий – роботы, 3D-очки, «Москва в формате 360 градусов».

